I'PA®UK

YTBEPXIEH

npuka3oM MuHHcTepcTBa 06pasoBaHHs
CeepanoBcKoi obnactu

oT
«06 obecnieyeHHH NPOBEAEHHSA rOCYAapCTBeHHOM
WTOroBO# aTTecTal{uH ro o6pa3oBaTe/bHbIM
nporpamMmam 0CHOBHOro ofiero o6pasosaHns

B (hopMe OCHOBHOT'0 MOCYAAPCTBEHHOIO
3K3aMeHa, roCy/JapCTBEHHOTO BBIITYCKHOTO
3K3aMeHa Ha TeppHTOpHH CBepA/IOBCKOH

obnact B ocHOBHOI nepuog 2025 roaa»

06paGoTKH FKIAMEHALMOHHBIX MATEPHA/IOB, MECTA H CPOKH 03HAKOMJISHMA Y4aCTHHKOB rocy AapCTBeHHO#l HTOroBoH

arrecTalHn no o6pazoBarTe/IbHLIM MPOrpaMMaM 0CHOBHOIO ofuero o6pasoBanna B popmMe OCHOBHOIO NOCYJapCTBEHHOrO
3K3aMeHa, roCyJapCTBEHHOT0 BBIMYCKHOI0 9K3aMeHa C pe3y/IbTaTaMH SK3aMeHOB Ha TeppHTOpHH Ceepanosckoil obnacTu

B OCHOBHO# nepuop 2025 ropa
Homep Ox3ameH Jlara 3x3amena 3asepiuenne 06paboTku Yreepxaenne MOK OdHUMaTBHBIA JeHb
CTPOKHM 3K3aMeHalMOHHBIX pabot pesy/braros O'D, 'BD | obbsBienus pesy/TaTos
(He no3gHee yKasaHHO#H (He no3saHee yKasaHHOH Or3, I'B3 (xe no3aHee
AaTsl) AaTHI) yKa3aHHOH AaThi)*

1 2 3 4 5 6

1. | MHOCTpaHHbIe A3LIKK** 21 mas (cp) 31 man (c6) 2 wions (M) 4 wions (cp)

2. HHoCTpanHbie A3uKu** 22 mas (uT) 1 wionA (Bc) 2 wioHA (rH) 4 wrous (cp)

3. Buonorus, uapopMaruka, 26 masn (1H) 5 uions (ur) 6 HioHA (1T) 10 uiousA (BT)
obujecrso3HaHne, XHMHS
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1 2 3 4 5 6

4, | l'eorpagms, ucropus, 29 mas (ur) 8 mions (BcC) 9 wionA () 11 wions (cp)
(bu3mKa, XHMHR

o Maremaryka 3 mions (BT) 13 miona (nr) 16 HioHa (nMH) 18 wions (cp)

6. leorpadus, uudopmathka, | 6 mious (1) 16 mions () 17 mons (BT) 19 uiona (ur)
obuiecTBo3HanNe

7. Pyccxuii A3bIK 9 uioHA (1mH) 19 mons (4t) 20 wious (1rr) 24 yious (8T)

8. Bronorus, uudopmaruka, 16 mrons (1H) 26 wioHA (ur) 27 wious (nT) 1 wions (BT)
/TepaTypa, GHIuka

9. | Peseps: pyccxuit A3bIK 26 ioHA (uT) 1 wions (1) 2 mons (cp) 4 wiona (nT)

10. | Peseps: no Bcem yuebHmm | 27 wious (rrT) 2 wiona (cp) 3 wmons (4T) 7 wrona (m)
npesiMeTaM (kpome
PYCCKOIO A3bIKA H
MATeMaTHKH)

11. | Pe3epe: no Bcem yueGHbiM | 28 mioms (¢6) 3 urons (vr) 4 wons (nT) 8 mons (8T)
npejmeraM (Kpome
PYCCKOrO A3bIKa K
MATeMaTHKH)

12. | Peseps: MaTemaTHKa 30 wionA (nH) 5 wrons (c6) 7 vions (nu) 9 niona (cp)

13. | Pesepe: no Bcem yuebuuiM | 1 mionn (BT) 6 urona (8c) 7 wions (nH) 9 wrona (cp)
npegmeram

14, | Pesepe: no Bcem yueGHniM | 2 wionsa (cp) 7 wrons (nH) 8 wiona (87) 10 wona (u1)
npeameTam

*IIpoTOKO/ILI C pe3y/bTaTaMH roCYAapCTBEHHON HTOrOBOH aTTecTaluy no 06pa3oBaTe/IbHBIM MPOrpaMMamM OCHOBHOTO obluiero
o6pa3oeanHs HanpaeasoTca PLIOM B ofpasoBaTe/bHble OpraHW3aldM MO 3alMIIEHHOMY KaHaly cBssd. OG6pa3oBarenbHble
OpraHH3aUMH PasMellaloT MPOTOKO/MLI C pe3y/bTaTaMM 3K3aMeHOB Ha MH(POPMALMOHHOM CTeHAe W 3HAKOMAT YYaCTHWKOB

C MPOTOKO/IAMM Pe3y/IbTaTOB 9K3aMeHOB M0/ NMOAMNMCh.

B cooteercTBMH C nyHkToM 79 Ilopsjka npoBejeHHA roOCYJapCTBEHHOM WTOrOBOM aTtTectauuu no o6pa3oBaTelbHbIM
nporpaMmam OCHOBHOrO ofiiiero o6pasoBaHHs, YTBEPKAGHHOro MpHKa3oM MHuHMCTepCTBA npocseweHus Poccuiickoii Megepaipn
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u GegepansHoii cryx6sl N0 Haa30py B chepe 06pasoBaHA H HAYKH OT 04.04.2023 Ne 232/551 «O6 yrBepxaermu Ilopsaka nposejeHHA
roCyAapCTBeHHOM HTOroBO# aTTeCTaUHH No 06pasoBaTe/bHLIM MPOrPaMMam OCHOBHOTO obiyero 06pa3oBaHus», MOC/e YTBEPXK/EeHHA
pesy/bTatsl A nepepatoTca B 06pasoBaTe/ibHble OPraHH3aLHH, a TAKKe B OPraHbl MeCTHOrO CaMOYTIpaB/IeHHA, OCYIeCTB/IAIOLHE
ynpaenenue B chepe 06pasoBaHKs, A1 03HAKOM/IEHNA yHacTHUKOB [MIA ¢ yTBepX/ieHHBIMH pe3y/TbTaTaMH I'MA nop NMoAnMcs.
**[IpoBejeHe MHCbMEHHON W ycTHOM (passen «[OBOpeHHe») yacTed JK3aMeHa MO MHOCTPAHHLIM A3bIKAM B OJHH AEHb,
yCTaHOBJIEHHBIH PaCITHCAHHEM.

CHCOK HCTIO/b3yeMbIX COKPaILIeHHH:

'BO - rocyAapCTBEeHHbIH BhIMYCKHOH K3aMeH;

I'MA - rocyAapcTBeHHas HTOIOBas aTTeCTaUMs Mo o6pasoBaTe/lbHbIM NPOrpaMMaM OCHOBHOTO obuero o6pazopaHus;

I'9K - MocyaapeTBeHHas JK3aMeHaLHOHHas Komuccns Ceepa1oBcKof obnacT;

OI'D — 0CHOBHOMW roCyAapCTBEHHOM 3K3aMeH;

PLIOM - PervoHambHbii ueHTp 06paBoTkKM HHOOPMAUMH M OLEHKM KadecTBa 06pasoBausi, CTPYKTYpHOe MOApasje/ieHHe
rOCYAQpCTBEHHOrO  ABTOHOMHOrO  06pa3oBaTe/IbHOTO  YUPEXJeHHs  JOMOMHHTE/LHOrO npoeccHoHaTbHOr0  06pasoBaHHA
Caepanosckoit o6nacti « MHCTHTYT pasBHTHA 06pasoBaHHs».



